

# Hackathon

(!--More info coming--)

(/title)



2024

## HACKATHON 2024.09.14-15.

### TISZTELT LEENDŐ TÁMOGATÓNK!

Nagy örömmel mutatjuk be Önnek Európa vezető felhőszolgáltatója, az Aruba Cloud és a hazai IKT-médiapiac leginnovatívabb magazinja, a ComputerTrends közös Hackathon versenyt!

Mivel a digitális innováció és kreativitás kritikus fontosságú a mai világban, nagyon fontos, hogy összehozzuk az ifjú tehetségeket és lehetőséget teremtünk számukra, hogy megmutassák képességüket és ötleteiket a legújabb technológiai kihívások megoldásában.

A szervezők szándéka idén is az, hogy minél több olyan programozótehetséget vonjanak be a megmérettetésbe, akik jelenleg is hazai felsőoktatási intézményekben tanulnak. Az idei versenyünk különlegessége, hogy határon túli egyetemisták is csatlakozhatnak hozzánk. Ezáltal nemcsak hazai, hanem nemzetközi szinten is lehetőséget teremtünk a résztvevők számára, hogy megmérettessék magukat, kapcsolatokat építsenek a digitális világban, együtt dolgozzanak és tanuljanak egymástól.

A versenyre 3-5 fős egyetemi csapatok nevezését várjuk és bízunk abban, hogy idén még tovább bővül a résztvevők és az iskolák száma a megmérettetésen. Magát a versenyfeladatot az Aruba Cloud szakemberei és a zsűribe meghívott szakértők állítják össze, a munkát pedig az Aruba Cloud felhő alapú környezetében fogják végezni a versenyzők.

### FŐDÍJ

- 1 millió forint az Aruba Cloud felajánlásával;
- Résztvételi lehetőség a Superbike-világbajnokság hazai futamán az Aruba.IT Racing – Ducati Team versenycsapatának VIP vendégeként.



**Időpont: 2024. 09. 14–15.**

**Megnyitó: 2024. 09. 13. 18.00**

**A verseny kezdése: 2024. 09. 14. 09.00**

**A verseny vége: 2024. 09. 15. 09.00**

**Eredményhirdetés: 2024. 09. 16. 18.00**

**Helyszín: Budapest**

**Csapatok száma: 10-15 fő**

**Szakmai támogatók száma: maximum 5 db**

Természetesen ez a verseny nem jöhet létre támogatók nélkül, ezért szeretnénk megismertetni a támogatói lehetőséget minden olyan céggel, amely szeretne a társadalmi felelősségvállalás keretében segíteni egy ilyen megmérettetés létrehozásában.

Az Ön támogatása rendkívül fontos számunkra, hiszen óriási jelentősége van a verseny sikerében és a résztvevők szakmai fejlődésében!

Várjuk a tehetséggondozást és a szakma ápolását fontosnak tartó vállalatok jelentkezését, hogy támogatásukkal közösen járuljunk hozzá a fiatal tehetségek fejlődéséhez és a digitális innováció előmozdításához.

Partneri csomagok	Kiemelt támogató	Támogató
Különdíj felajánlásának lehetősége	✓	
Megszólalási lehetőség az összefoglaló videóban	✓	
1/1 PR cikk a ComputerTrends Magazinban	✓	
5 perces beszéd tartásának lehetősége a díjátadón	✓	
Résztvételi lehetőség az ünnepélyes díjátadón	✓	✓
Tárgyneremény felajánlása a résztvevők számára	✓	✓
Résztvételi lehetőség az esemény zsűrijében	✓	✓
Roll-Up kihelyezése az eseményen	✓	✓
Logó kihelyezése az eseménnyel kapcsolatos felületeken	✓	✓
<b>Összesen</b>	<b>1 300 000 Ft</b>	<b>700 000 Ft</b>

A csomag ára nem tartalmazza az áfát! Amennyiben szeretne csatlakozni az esemény támogatóihoz keressen minket!

**Puchard Balázs**

+36 20 285 3151

balazs.puchard@arubacloud.hu

**Svájger Árpád**

+36 70 324 4450

asvajger@computertrends.hu



További információk a Hackathonról blogoldalunkon érhetők el